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令和４年10月 教育委員会定例会会議録 

 

令和４年10月27日(木) 

午後1時30分～午後2時07分 

あわら市役所 議会委員会室 

（会議日程） 

１ 開会 

２ 教育長挨拶 

３ 会議録の承認 

４ 会議録署名員の指名 

５ 教育長報告 

６ 10月教育委員会行事報告 

７ 報告事項  

（１） 福井県中学校秋季新人大会等結果について 

（２） 全国大会等出場選手について 

（３） 教育委員会関係の工事等の進捗状況について 

（４） 10 月～12 月教育委員会行事予定について 

（５） その他 

８ その他 

９ 閉会 

 

出席者 

教育長   甲 斐 和 浩 

委 員   宮 川 千 乃 

坂 野 靖 子 

      坂 井   優 

  

事務局（説明者） 

教育部長      岡 田 晃 昌 教育総務課長    江 川 欣 男 

文化学習課長    早 見 孝 枝 スポーツ課長    中 辻 雅 浩 

教育総務課教育審議監 常 廣 一 頼   教育総務課長補佐  吉 田 さゆり 

文化学習課長補佐  西 正 真 琴 スポーツ課長補佐  上 木 大 輔 

郷土歴史資料館副館長 九千房 英 之 
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【開 会】 

甲斐教育長  ～開会あいさつ～ 

 

【会議録の承認】 

 

甲斐教育長 まず、「会議録の承認」をお願いしたいと思います。９月定例会会議録につい

て、委員の皆様のご意見をお願いします。 

甲斐教育長 特に無いようですので、９月定例会会議録の承認をいたします。 

 

【会議録署名員の指名】 

 

甲斐教育長 今月の「会議録署名員の指名」は、あわら市教育委員会会議規則第14条の規

定により、坂野委員にお願いしたいと思います。 

坂野委員 はい。 

甲斐教育長 よろしくお願いします。 

 

【教育長報告】 

 

甲斐教育長 日程第５「教育長報告」を申し上げます。 

１番市議会ですが、12日水曜日に9月議会が終了いたしました。２番の坂井地区教育委員会

関係ですが、10月11日に坂井地区の幹事会がございました。幹事会といいますのは、あわ

ら市、坂井市の学校教育関係の担当課の会議です。ここでは、坂井地区の教育振興研究会

の来年度の予算計画について話し合いが行われ、両市の負担金について話がありました。

それから、それぞれの市の課題について情報交換をいたしました。次に３番、学校運営研

究会が10月の17日にございました。市の校長会ですけれども、タブレットの持ち帰りにつ

いて9月の終わりから、すべての学校において試しに持ち帰りを行いました。今後、継続し

て持ち帰りを行っていきます。続きまして４番の県の市町教育長研修会が10月19日から20

日にかけて、三国観光ホテルでございました。すべての市町の教育長が集まった研修会が

３年ぶりに実施されました。３年ぶりということで、参加者のほとんどが初めての会議で

したけれども、この中で、勝山市と永平寺町がそれぞれの市町の取り組みを紹介したり、

それぞれの市町の課題について情報共有しました。２日目につきましては、視察というこ

とで、三国観光ホテルの隣にあります龍翔館、まだリニューアル中ですけれども、中を見

せていただきました。みくに龍翔館という名前が、リニューアルすると坂井龍翔博物館と

いう名称に変更されるそうです。三国だけじゃなく、坂井市全体のいろんなものを集めて

展示しようということになっているそうです。その後、三国の町並みを見学させていただ

きました。続きまして５番の指導主事学校訪問ですけれども、19日に芦原中学校。それか

ら25日には金津中学校がございました。以上でございます。 

甲斐教育長 続きまして日程６「10月教育委員会行事報告」をお願いします。 

岡田部長 ～資料２ページを説明～ 

甲斐教育長 教育長報告及び教育委員会行事報告に対してご質問はございませんか。無い

ようですので、教育長報告及び教育委員会行事報告については了承とします。 
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【報告事項】 

 

甲斐教育長 続きまして日程７「報告事項」に移りたいと思います。 報告事項（１）福井

県中学校秋季新人競技大会結果についてお願いします。      

常廣審議監 〜資料３ページを説明〜 

甲斐教育長 ただいまの報告について、ご質問はございませんでしょうか。無いようです

ので続きまして（２）全国大会等出場選手についてお願いいたします。 

西正課長補佐 〜資料４ページ前半を説明〜 

上木課長補佐 〜資料４ページ後半を説明〜 

甲斐教育長 ただ今の報告についてご質問はございませんか。無いようですので、（３）教育委員

会関係の工事等の進捗状況についてお願いします。 

吉田課長補佐 〜資料５ページを説明〜  

西正課長補佐 〜資料６ページを説明〜 

甲斐教育長  ただ今の報告につきましてご質問はございますか。続きまして（４）10 月～

12 月教育委員会行事予定についてお願いいたします。 

岡田部長 〜資料７～８ページを説明〜 

甲斐教育長 ただいまの説明につきましてご質問はございませんでしょうか。 

坂井委員 11月7日に、宮崎県の方から教育委員の視察があるということですけれども、

福井県は学力が高いと言われているので、そういうことに関心があって来るのかなとは思

うのですが、学力向上の対策以外に、どんな内容で視察に来るのか質問させていただきま

す。  

常廣審議監  宮崎県の教育委員会が視察ということで、あわら市の教育委員会の方には、

やはり学力向上の具体的な取り組み、市として行ってることを教えて欲しいということで

す。それに加えまして、小学校と中学校の授業の様子も、見せていただきたいということ

で、ちょうど次の日、金津小学校の学校訪問がありますので、午前中に金津小学校、午後

に金津中学校へ行く予定です。その次の日は県教委の方へ行って、福井県の取り組みを伺

いたいということです。これ以外にも行政視察で、県外の議会がたくさん来まして、その

中では、２学期制の取り組みに非常に興味があって、２学期制は少数派らしく、とり取り

入れた経緯やメリットや保護者の考えなどを聞かれます。 

甲斐教育長  よろしいでしょうか。それでは（５）その他、何がございますか。 

早見課長 文化学習課からですけれども、皆さんのお手元に今度行われます文化祭のパ

ンフレットをお配りさせていただきました。前回の教育委員会の時に説明させていただき

ましたので、詳細につきましては省略させていただきますが、是非とも当日、文化祭、そ

れから生涯学習推進大会の方にご出席の方よろしくお願いいたします。 

甲斐教育長  他ございませんか。８その他、委員の方からなにかございますか。 

甲斐教育長 無いようですので、次回は 11 月 24 日木曜日、13 時から総合教育会議をしま

して、そのあと定例会となります。 

 

【閉会】 

 

甲斐教育長 以上をもちまして10月の教育委員会定例会を閉会します。 
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上記のとおり会議の顛末を記し、これを証するために署名する。 

 

令和４年10月27日 

 

教 育 長 

 

署名委員 


